

Q 关注

周永康：
明年的信访工作要
千方百计还清旧账

中共中央政治局常委、中央政法委书记周永康6日在浙江宁波出席全国领导干部接待群众来访工作经验交流现场会并讲话。周永康指出，当前国际形势错综复杂，国内影响社会和谐稳定的矛盾大量存在。明年信访工作的总体要求是，以深入开展领导干部大接访活动为载体，组织各级领导干部敞开大门接待来访群众，深入农村、社区、企业了解社情民意，千方百计把信访积案化解掉、还清历史旧账，千方百计把源头问题治理好、减少新的矛盾，坚决防止发生影响社会稳定的重大信访问题。（据新华社）

甬温线动车事故
集中调查阶段结束

国家安监总局新闻发言人黄毅6日向向记者通报“7·23”甬温线特大铁路交通事故调查进展时指出，目前“7·23”事故集中调查阶段已经结束，事故调查报告正在汇总和整理之中。他说，依据相关规定，技术鉴定所需时间不计入事故调查期限，因此事故调查的进度仍在法规规定的时限之内。事故调查组将继续抓紧各项工作，切实保证调查工作质量，尽快提交事故调查报告，并公布调查处理结果，给人民群众一个真诚、负责任的交代。（据新华社）

沪居民楼阳台坍塌
一六旬女住户坠亡



现场。

12月5日，上海长宁区茅台路600弄小区28号一户人家的阳台整体坍塌，一名60多岁的女住户坠楼身亡。据悉，该处是老公房，建于上世纪八十年代末，阳台坠落的住户楼下居民正在进行封闭阳台施工，阳台坍塌原因是受施工时影响还是由于房屋老旧导致，仍在调查中。（据网易）

山西交警乱罚款事件
23人受到相关处理

山西省公安厅向全省通报了对山西岚县、孟县交警乱罚款和高速公路交警执法不规范等问题的处理结果，23人受到处理。前不久，山西省岚县、孟县交警乱罚款、收黑钱和高速公路交警执法不规范等问题被媒体曝光。目前，两县公安交警部门共有包括县公安局局长、交警大队大队长、交警大队教导员和交警大队副大队长8人被免职，其中7人予以党政纪处分。负有直接责任的岚县公安局交警大队界河口中队中队长郭新君、指导员郭青海被撤职，界河口中队民警李怀珍被给予党政纪处分，肇事的5名协勤人员被辞退。孟县公安局交警大队七中队中队长李玉忠和6名肇事协勤人员全部被辞退。高速交警一支队因暂扣驾驶证未开具暂扣凭证、处理交通违法行为不及时，向省公安厅交警总队党委写出深刻书面检查。（据新华社）

H 环球

喀布尔发生自杀式袭击
已致55人亡134人伤

阿富汗内政部6日晚发表声明说，首都喀布尔市中心当天发生的自杀式袭击事件造成的死亡人数已升至55人，其中包括4名儿童和两名妇女，另有134人受伤。阿富汗总统府发表声明说，总统卡尔扎伊对此次恐怖袭击行为表示强烈谴责，对遇难者家属表示慰问。此外，联合国阿富汗援助团和北约驻阿富汗国际安全援助部队也对此次袭击平民事件予以强烈谴责。喀布尔市中心当天中午发生一起自杀式爆炸袭击事件。当时，数以百计的民众正在一个宗教圣地举行阿舒拉节纪念活动。新华社报道员看到，爆炸发生后现场一片混乱，军警在现场封锁了周围道路。救护人员将伤者抬上救护车，送往附近医院。此外，阿北部城市马扎里沙里夫和南部城市坎大哈当天也发生袭击事件，共造成4名平民死亡、9人受伤。目前，尚无人或组织宣称制造了上述袭击事件。（据新华社）

大熊猫抵英
动物园“票房”或增七成

当地时间4日中午，来自中国的大熊猫“甜甜”和“阳光”抵达爱丁堡，开始了它们在英国为期10年的“交流生活”。昨日，爱丁堡动物园发言人詹妮弗·巴特勒表示，目前“甜甜”、“阳光”身体状况良好，胃口大开。两只熊猫都已经对英方工作人员很熟悉，不会有“认生”的问题。目前参观大熊猫的门票已开始预订，价格为成人每人15英镑（约合人民币155元），儿童每人11英镑（约合人民币114元）。同时，动物园还推出了多种家庭套票。英国《卫报》的报道说，对于爱丁堡动物园来说，“甜甜”和“阳光”简直是“上天的恩赐”。报道称，建园102年的爱丁堡动物园，现在正面临最困难的时期。2010年，这座动物园损失150万英镑，访客数量下降了15%。“甜甜”和“阳光”有望为爱丁堡动物园吸引成千上万的游客，而动物园门票收入预计将增加70%以上。（据《法制晚报》）

俄航母编队巡航大西洋
确保重要海域军事存在

俄罗斯北方舰队发言人谢尔加6日宣布，由该舰队所属舰只组成的航母编队已于当天起航，前往大西洋和地中海巡航。巡航期间，航母编队将访问叙利亚等国港口。航母编队由“库兹涅佐夫海军上将”号航母、“恰巴年科海军上将”号大型反潜舰、一艘拖船以及3艘油船组成。谢尔加说，巡航将持续数月，目的是确保俄在世界重要海域的军事存在、维护俄船只航行安全以及俄海洋经济活动安全。（据新华社）

比利时组成新内阁
一年半无政府 社会更稳定

比利时王宫5日晚发表公告说，国王阿尔贝二世正式任命了新一届联邦政府内阁成员，迪吕波担任首相。新内阁将于7日宣誓就职。与前任莱特姆内阁相比，新内阁减少了3位大臣，增加了2位国务秘书。迪吕波本人是比利时30年来首位来自法语区的首相，也是1974年以来首位来自社会党的首相。自从去年6月份比利时大选以来，因法语区和荷语区两大阵营在国家体制改革问题上争执不休，比利时新政府一直难产。比利时人好像铆着劲，一天天地刷新没有政府的世界纪录。不过，虽然“没有政府”，比利时却未出现“无政府状态”。18个月来，比利时人依然“歌照唱，舞照跳”，没有发生任何社会动荡，其媒体甚至自我解嘲称：“火车比有政府时还跑得准一些。”（据新华社）

Z 政要

“默萨”手拉手
德法达“一致”



默萨握手。

德国总理安格拉·默克尔和法国总统尼古拉·萨科齐5日会面，就欧元区一系列改革达成一致，表达修改欧洲联盟条约的愿望。路透社报道，这份新条约包含一项自动制裁方案，意在惩罚那些无法把财政赤字控制在国内生产总值3%以下的欧盟国家。另外，条约还包括一项欧元区财政平衡规则。默克尔和萨科齐当天说，两人达成“完全一致”，发行欧元区债券“在任何情况下”都不是解决债务危机的有效方案。（据新华社）

英首相粉刷匠亲密合影
被赞随和有礼



卡梅伦(中)粉刷匠合影。

据外电5日报道，英国一粉刷工人迪安近日在用餐时巧遇英首相卡梅伦，并得以与首相亲密搂抱合影，这名英国男子大赞卡梅伦随和有礼。今年33岁的粉刷工迪安和女友洛娜于上月巧遇英国首相卡梅伦一行人在某高档餐厅用餐，便抱着试一试的心理上前与卡梅伦搭讪，希望能与他合影留念。令迪安备感兴奋的是，随和的卡梅伦答应了他的请求。（据中新网）

W 万象

瑞典公司设计豪车型游艇
配备独立车库和直升机坪
海上“豪车”1.3亿美元



“至尊”号游艇中可停放一辆轿车。

拥有豪华豪车与游艇一向被看做是富豪身份的象征。据英国《每日邮报》昨晨报道，瑞典豪华游艇制造商“灰色设计”公司就将这两者完美地结合在了一起，设计出一艘依托豪华轿车原型打造的超级游艇，售价高达1.3亿美元。报道称，这艘外形极像豪车的游艇名为“至尊”号，总长约100米。“灰色设计”公司称，这艘游艇与其他游艇最大的不同就是配备了独立车库，另外，其最大速度能够达到30海里/小时。“灰色设计”公司总裁爱德华·格雷称，设计者在构思时认为，拥有超级游艇的人，在陆上必须靠豪车代步，因此将两者放在一起最为匹配。游艇的电力来自风力涡轮发电机，堪称环保。游艇上配备有巨大的泳池、高尔夫球场、私人影院、直升机坪以及十间客房。（据《法制晚报》）

淇河晨报 便民服务电话 110 12315 12313 3331768 2185307 3370399 3320014 4008880392 13903924858 淇河家政 淇滨保洁 淇源专业疏通各种管道 15139280818 15690656868 利民、舒心家政 鹤翔家政 医疗保健 市中医院 综合信息 家用、商用净水机 文稿创作及发表 爱玛电动车 水务净水 打印机大世界 文化传媒 光明影视 大众传媒·华夏影视 新起点广告设计 用工求职 鼎鑫劳务